اجابات على بعض الاسئلة ارجوا التاكد منها والمراجعة بدقة لكي لانقع بالخطاء 


س1- انواع المبنيات
1- الحروف 
2- بعض الافعال 
3- بعضالاسماء 
4- كل ماذكر صحيح
5- كلماذكر خاطئ
س2- هو اللفظ الذي لا يكون له معنىفي نفسه بل يكون معناه بحسب التركيب الذي يظهر فيه 
1-تعريفالافعال 
2- تعريف الحروف 
3- تعريفالاسماء 
4- لا شي من ما ذكر 
س3-( يجلس المدير في مكتبه ) مامعنى ( في ) هنا 
1- سببيه 
2- ظرفيه مكانيه
3- للجر 
4- كل ماذكر خاطئ 
س4- ( دخلت امرأه النار في هرة .........) ما معنى (في) هنا 
1- ظرفيه مكانيه 
2- سببيه
3- للجر 
4- لا شي من ما ذكر 
س5- الحروف كلها مبنيه ولا محل لها من الاعراب ........ مامعنىذلك؟؟
1- أي انه يتخذ موقعا اعرابيا اما ان يكون فاعلا اوحالا او مبتدأ او خبر 
2- أي انه مبني على السكون اوالفتح او الضم بحسب حركة اخره
3-أي انه لا يتخذ موقعااعرابيا أي لا يكون حالا او فاعلا او مفعولا او مبتدا او خبر 
4- 2و3 صحيحين 
5- لا شيمن ما ذكر 
س6- الحروف المبنيه هي
1- حروف الجر 
2- حروفالعطف 
3- حروف النصب 
4- حروفالجزم
5- كلماذكر صحيح
س7- ( إنالهدى هدى الله ) كيف نعرب حرفإن
1- نعربه بحسب نوعه 
2- إن حرف توكيد ونصب مبني على الفتح لا محل له منالاعراب
3- حرف عطف مبني على الفتح لا محل له من الاعراب 
4- 1و2 صحيحين 
5- لا شيمن ما ذكر
س8- ( كفىبالله شهيداً ) كيف نعرب حرف الباء في لفظ الجلاله الله 
1- الباء حرف جر مبني على الكسر لا محل له من الاعراب 
2- الباء حرف توكيد ونصب مبني على الفتح لا محل له منالاعراب 
3- الباء حرف عطف مبني على الفتح لا محل له من الاعراب 
4- كل ما ذكر خاطئ 
س9- ( لا بيع فيهولا خلة ) ما اعراب حرفالواو هنا 
1- الواو حرف عطف مبني على الفتح لا محل له من الاعراب 
2- الواو حرف جر مبني على الكسر لا محل له من الاعراب 
3- الواو حرف توكيد ونصب مبني على الفتح لا محل له منالاعراب 
4- كل ما ذكر خاطئ 
س10- هو اللفظ الدال على حدث مقترن بزمن معين
1- تعريفالحروف 
2- تعريف الاسماء 
3- تعريفالافعال 
4- لا شي من ما ذكر 
س11- ( يقرأ ) يدل على 
1- حدث 
2- زمن 
3- كل ما ذكر صحيح 
4- كل ما ذكر خاطئ 
س12- الفعل ينقسم الى ثلاثة اقسام
1- الماضي 
2- المضارع 
3- الامر 
4- كلما ذكر صحيح
5- 1و3 
س13- الفعل الماضي يبنى على
1- الفتح – السكون – الضم 
2- الكسر - الفتح – الضم 
3- السكون – الكسر – الضم 
4- لاشي منما ذكر 
س14- متى يبنى الفعل الماضي علىالفتح؟
1- اذالم يتصل به شي او اتصل به الف الاثنين او تاءالتانيث
2- اذا اتصل به ضمير رفع متحرك 
3- اذا اتصل بواو الجماعة 
4- كل ماذكر صحيح
س15- ( فمنحجَالبيت أواعتمرَفلا جناح عليه انيطوف بهما ومنتطوعَخيرا فان الله شاكر عليم )
ماتحته خط في الامثله السابقة لماذا بنيت علىالفتح ؟
1- لانها اتصلت بتا التانيث 
2- لانهااتصلت بالف الاثنين 
3- لانهالم تتصل بشي 
4- كل ما ذكر خاطئ 
س16- ( واتل عليهم نبا ابني ادم اذقربَاقربانا ) اعربي مما تحته خط 
1- فعل ماضي مبني على الفتحلاتصاله بالف الاثنين 
2- فعل ماضي مبني على الفتحلاصاله بتاء التأنيث 
3- لانه لم بتصل بشئ 
4- كل ما ذكر خاطئ 
س17- (فحملتهُفانتبذتْبه مكانا قصيا ) اعربي ماتحته خط 
1- فعلان ماضيان مبنيان على الفتح الاول لانه لم يتصلبشي والثاني لاتصاله بتاء التانيث 
2- فعلان ماضيان مبنيان علىالفتح لانهما لم يتصلا بشي 
3- فعلان ماضيان مبنيان علىالفتح لانهما اتصلا بتا التانيث 
4- لا شي من ما ذكر 
س18- ( فحملتهفانتبذت به مكانا قصيا ) ما الاصل فيها ؟
1- الاصلفيها حملت لاتصالها بتاء التانيث 
2- الاصل فيها حمل واتصلت بتاءالتانيث الساكنه 
3- الاصل فيها حملى 
4- لاشي من ما ذكر 
س19- متى الفعل الماضي يبنى على السكون ؟
1- اذااتصلت به واو الجماعة 
2- اذا لم يتصل به شي 
3- اذا اتصل به ضمير رفع متحرك 
4- لا شي من ما ذكر 
س20- ضمائر الرفع هي
1- تاء الفاعل تُ المتكلم 
2- تَ للمخاطب وتِ للمخاطبه
3- تماللمخاطبين و تم لجمع المخاطبين 
4- تن لجمع المخاطبات و نونالنسوه 
5- كلماذكر صحيح 
س21- أنتَ قرأْتَهنا الفعل مبني علىالسكون لماذا ؟
1- لانه اتصل به ت للمخاطبه
2- لانهاتصل به ت للمخاطب 
3- لانه اتصل به ت للمتكلم 
4- كل ما ذكر خاطئ
س15- ( فمنحجَالبيت أواعتمرَفلا جناح عليه انيطوف بهما ومنتطوعَخيرا فان الله شاكر عليم )
ماتحته خط في الامثله السابقة لماذا بنيت علىالفتح ؟
1- لانها اتصلت بتا التانيث2- لانهااتصلت بالف الاثنين3- لانهالم تتصل بشي4- كل ما ذكر خاطئس16- ( واتل عليهم نبا ابني ادم اذقربَاقربانا ) اعربي مما تحته خط1- فعل ماضي مبني على الفتحلاتصاله بالف الاثنين 
2- فعل ماضي مبني على الفتحلاصاله بتاء التأنيث 
3- لانه لم بتصل بشئ 
4- كل ما ذكر خاطئس17- (فحملتهُفانتبذتْبه مكانا قصيا ) اعربي ماتحته خط 
1- فعلان ماضيان مبنيان على الفتح الاول لانه لم يتصلبشي والثاني لاتصاله بتاء التانيث 
2- فعلان ماضيان مبنيان علىالفتح لانهما لم يتصلا بشي 
3- فعلان ماضيان مبنيان علىالفتح لانهما اتصلا بتا التانيث 
4- لا شي من ما ذكرس18- ( فحملتهفانتبذت به مكانا قصيا ) ما الاصل فيها ؟
1- الاصلفيها حملت لاتصالها بتاء التانيث2- الاصل فيها حمل واتصلت بتاءالتانيث الساكنه3- الاصل فيها حملى4- لاشي من ما ذكرس19- متى الفعل الماضي يبنى على السكون ؟
1- اذااتصلت به واو الجماعة2- اذا لم يتصل به شي3- اذا اتصل به ضمير رفع متحرك4- لا شي من ما ذكرس20- ضمائر الرفع هي
1- تاء الفاعل تُ المتكلم2- تَ للمخاطب وتِ للمخاطبه
3- تماللمخاطبين و تم لجمع المخاطبين4- تن لجمع المخاطبات و نونالنسوه5- كلماذكر صحيح 
س21- أنتَ قرأْتَهنا الفعل مبني علىالسكون لماذا ؟
1- لانه اتصل به ت للمخاطبه
2- لانهاتصل به ت للمخاطب3- لانه اتصل به ت للمتكلم4- كل ما ذكر خاطئ
س22- أحببْنالنحو الفعل المخطوط تحته خطفعل

1- فعل مضارع مبني على السكون 
2- فعل امرمبني على الفتح 
3- فعل ماضي مبني مبني على السكون لاتصاله بضمير رفعمتحرك 
4- كل ما ذكر خاطئ

س23- متى يبنى الفعل الماضي على الضم؟

1- اذااتصل به ضمير فعل متحرك 
2- اذا لم يتصل بشئ 
3- اذا اتصلت به واو الجماعة 
4- كل ماذكر صحيح

س33- أي فعل يكون مسنده واو الجماعةيكون فاعله
1- الف الاثنين 
2- واوالجماعة 
3- ياء المخاطبة 
4- كل ماذكر خاطئ

س34- هم ( فهمُواالنحو ) الفعل المخطوط ما الاصل فيه؟
1- فهمْ
2- فهمُ 
3- فهمووا 
4- كل ما ذكر خاطئ

س35- همفهمُواالنحو الفعل المخطوط تحته خط فعل 
1- ماض مبني على الفتح 
2- ماض مبني على السكون 
3- ماضيمبني على الضم لاتصاله بواو الجماعة 
4- كل ما ذكر خاطئ

س36- كلمة (سعوا – مشوا ) ما الاصل فيها
1- سعا – مشا 
2- سعى – مشى
3- سعيوا – مشيوا 
4- لا شئمن ما ذكر صحيح 


س37- هم سعَوا الينالماذا هنا الفعل اعرب مبني على الضم وهو مفتوح؟
1- لانه فيالاصل سعيَ اضفنا واو الجماعه وحذفنا الياء 
2- لان كلالف في الجذر الثلاثي منقلبه عن واو او ياء 
3- 1و2صحيحين 
4- كل ما ذكر خاطئ
س38- مبني دائما وينى على ما يجزم به مضارعه 
1- الفعلالمضارع 
2- الفعل الماضي 
3- فعلالامر 
4- لا شي من ما ذكر

س39- في فعل الامر يبنى على السكون اذا
1- اتصل بهضمير رفع متحرك 
2- اذا لم يتصل به شي 
3- اذااتصلت به نون النسوه 
4- 2و3صحيحين 
5- لا شي من ذكر

س41- من علامات بناء فعل الامر 
1- يبنىعلى السكون اذا اتصلت به نون النسوه 
2- يبنى على حذف حرف العله 
3- يبنى على حذف النون 
4- يبنىعلى الفتح
5-كل ما ذكر صحيح
6- 1-3 صحيحين

س42- فعل الامر يبنى على حذف النون اذا 
1- كان متصلا بالف الاثنين 
2- اذا كانمتصلا بواو الجماعه وياء المخاطبه 
3- اذا اتصل بضمير رفع متحرك 
4- 1و2 صحيحين

س43- يبنى فعل الامر على الفتح اذا اتصلت به نون التوكيد اتصالا مباشرا 
1- صواب 
2- خطأ

س44- ادرستنجح فعلامر مبني على السكون
1- لانه لم يتصل به شي 
2- لانه مبني على حذف حرف العله 
3- مبني على الفتح 
4- كلالاجابات خاطئه 

س45- أكتباالدرسفعل امر مبني على حذف النون 
1- لاتصاله بواو الجماعه 
2- لاتصاله بالف الاثنين
3- لاتصالهبياء المخاطبة
4- لا شي من ذكر
س46- الاصل فيه انه معرب يرفع وينصب ويجزم
1- الفعلالماضي 
2- فعل الامر 
3- الفعلالمضارع 
4- لا شي من ما ذكر

س47- لاتسرففي الماء 
ماتحته خط هو فعل مضارع
1- منصوب وعلامة نصبه الفتحهالظاهره على اخره 
2- مجزوم وعلامة جزمه السكون 
3- مرفوع وعلامة رفعه الضمه الظاهره على اخره 
4- كل ما ذكر خاطئ

س48- يبنى الفعل المضارع في حالتين 
1- اذااتصلت به واو الجماعه 
2- اذا اتصلت به نون النسوه 
3- اذا اتصلت به نون التوكيد اتصالا مباشرا 
4- 2و3 صحيحين

س49- معنى اتصال المضارع بنون التوكيد اتصالا مباشرا أي ان الفعل لاينتهي اصلا بواو الجماعه او الف الاثنين او يا المخاطبه 
1- صواب
2- خطأ

س50- اذا لمتتصل النون بالفعل اتصالا مباشرا كان معربا
1- صواب 
2- خطأ

س51- اذا اتصل الفعل المضارع بنون التوكيد الخفيفه يبنى على الفتح 
1- صواب 
2- خطأ

س52- . ” يَا مَرْيَمُ لَقَدْ جِئْتِ شَيْئًا فَرِيًّا ” الفعل المخطوط تحته فعل ماضٍ:
‌أ- مبني على السكون. 
‌ب- مبني على الفتح.
‌ج- مبني على الضم.
‌د- مبني على الكسر.

س53-” أولئك الذين اشترَوا الضلالة بالهدى“ الفعل المخطوط تحته فعل ماضٍ:
‌أ- مبني على السكون.
‌ب- مبني على الفتح.
‌ج- مبني على الضم. 
‌د- مبني على الكسر.
س54- ”يا مريماقنتيلربكواسجدي واركعي مع“
‌أ- فعلأمر مبني على حذفالنون. 
‌ب- فعل أمر مبني على حذف حرفالعلة.
‌ج- فعل أمر مبني على السكون.
‌د- فعلماضٍ مبني على الفتح.

س56- ”لينبذنَّ في الحطمة“ الفعل المخطوط تحته:
‌أ- فعل مضارعمرفوع.
‌ب- فعل مضارع منصوب.
‌ج- فعلمضارع مبني على الفتح. 
‌د- فعل مضارع مبني علىالسكون.

س57- ” وقرْنَ في بيوتكن ولا تبرجن تبرجالجاهلية ” الفعل (قرن)
‌أ- فعل أمر مبني علىالفتح.
‌ب- فعل ماض مبني على الفتح.
‌ج- فعلأمر مبني على السكون. 
‌د- فعل ماض مبني علىالسكون.

س58- ”ولآمرنّهمليُبَتِّكُنّآذان الأنعام“ العل المخطوط تحته فعل مضارع:
‌أ- مرفوع. 
‌ب- مبني على الفتح.
‌ج- مبنيعلى السكون.
‌د- مبني على الضم. 

س59- قال تعالى:“ليسجنَنّوليكوناًمن الصاغرين“
ما اعراب المخطوط في الايه السابقه ؟
1- فعلمضارع مبني على الفتح لاتصاله بالف الاثنين 
2- فعلمضارع مبني على الفتح لاتصاله بنون النسوه 
3- فعلمضارع مبني على الفتح لاتصاله بنون التوكيد 
4- لا شيمن مما ذكر

س60- قال تعالى:“ليسجنَنّوليكوناًمنالصاغرين“
(وليكوناً ) نُوِن هذا الفعل مع ان الافعال لا تنون لان هذا ليس تنوينا وانما هي نون التوكيدالخفيفه وكتبت على صورة الف مراعاة لحالة الوقف 
1- صواب 
2- خطا

